
	
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

 KIÊN GIANG

	KỲ KIỂM TRA HỌC KÌ I – NĂM HỌC 2022 - 2023
MÔN HÓA HỌC – LỚP 11

Ngày kiểm tra: 10/01/2023
Thời gian làm bài : 45 Phút; (Đề có 31 câu)


	
[image: image1]
	

	
	


A. TRẮC NGHIỆM (7 điểm)
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HƯỚNG DẪN CHẤM
B. TỰ LUẬN (3 điểm)

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1


	4P   + 5O2 [image: image4.png]


 2P2O5  

P2O5 + 3H2O →  2H3PO4

H3PO4   + 3NaOH dư →  Na3PO4  + 3H2O

Na3PO4 + 3AgNO3 → Ag3PO4 + 3NaNO3
	0,25

0,25

0,25

0,25

	2
	Ta có: nC = nCO2 = 0,3 (mol); nH = 2nH2O = 0,6 (mol)

nO = [9 – ( 0,3x12 + 0,6x1)] / 16 = 0,3 (mol)

Hợp chất hữu cơ có 3 nguyên tố C, H và O

Đặt công thức phân tử của A là: CxHyOz (x,y,z là những số nguyên dương)

x:y:z = nC : nH : nO  = 0,3 : 0,6 : 0,3 = 1:2:1

Công thức đơn giản nhất là: CH2O.
	0,25
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	Công thức phân tử của A có dạng:  (CH2O)n  hay CnH2nOn (n: là số nguyên)

Ta có: MA = 30x2 = 60 gam.

( 30n = 60.

· n =2.

Công thức phân tử của A là: C2H4O2.


	0,25

0,25

	3
	a) nNO2 = [image: image6.png]i
22,4



 = 0,2 (mol).

Vì hỗn hợp X tác dụng với dung dịch HNO3 đặc, nóng dư chỉ có Cu tạo ra khí NO2 nên áp dụng định luật bảo toàn electron ta có:

2nCu = 1 nNO2 = 0,2 mol.

· nCu = 0,1 mol.

· %mCu =[image: image8.png]0,1x64x100
144



 = 44,44%

· %mCuO = 100 – 44,44 = 55,56%
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	b)  n(CuO) trong X = (14,4 – 6,4)/80 = 0,1 mol 

suy ra  n(Cu(NO3)2) = 0,2 mol 

 Dung dịch Y chứa Cu(NO3)2 và HNO3 dư, khi cô cạn thu được Cu(NO3)2 và nung đến khối lượng không đổi thu được CuO

- Áp dụng định luật bảo toàn nguyên tố ta có: 

nCuO = nCu(NO3)2 = nCu + nCuO = 0,1 + 0,1 = 0,2(mol)  
m = 0,2x80 = 16 gam.

(Lưu ý: Học sinh có thể giải theo các khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa theo thang điểm.)
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